

我爱台湾

马上就要离开台湾了，有点不舍，但一切终究是要结束的。

我爱台湾。

我爱台湾的人。在台湾生活的五个月里，我总能感受到人与人之间的关怀，总能让我感受到陌生的面孔里传递的温暖。有小吃店老板娘在炎炎夏日里提供的免费冰水；有同行的阿姨主动地希望我留她的电话，以便日后有事询问；有志学火车站的叔叔主动和我分享他对大陆人和事的看法；有池上的叔叔会热情的为我们讲解台湾大米的历史；有茶店的阿姨细心的为我们讲解茶道。。。。。

我有太多的感动和惊讶无法言表。在台湾，陌生人之间的信任感和亲切感是我在大陆所没有感受过的，在这方面我们还有很多进步的空间。

我爱台湾的山山水水。

在台湾的五个月多应该是我从小到大生活在绿色里的时间最多的时候了，我的视力也因此下降了 50 度咧！

从九月开始我们几个大陆同学就开始执行我们的台湾环岛之旅。台湾的山水让我感受到了前所未有的震撼与内心的宁静。阿里山上的小火车缓缓的行驶在从里之中，一切都很美，让我不禁回想起了爱丽丝梦游仙境里的场景。山上雾气环绕，各色的树种都是我从未见过的，所以我迷上了给树拍照，他们的姿态让我着迷，尤其是神木，我轻抚着的神木，倾听者他所经历的几千年历史，感受着大自然的鬼斧神工。我被震撼到的除了阿里山上的美景还有台湾游客对自然的保护。在山上，我几乎没有看到有乱扔的垃圾，即便是沿路没有很多的垃圾桶。我看到的更多是人们多自然的爱护和敬畏。

看来我们要学会对自然有更多的保护与尊重不光要体现在课本上，还要有真真正正的实际行动。

我爱台湾的文化。

我感到有这次可以来台湾的机会非常幸运。在台湾，我亲眼看到了台湾的地方选举，看到了人们对选举的热情和认真负责的态度，看到了人们对理想生活的憧憬。在台湾，我还看到了台湾民众对于食品问题的坚决态度，看到了全台湾民众集体性的对抗问题企业，让我反观了大陆长期的食品安全问题没能更好的解决可能就是因为我们的过于“宽容”吧！在台湾，我看到了台湾的公共场所的每一个细节都有对残疾人的细心与体贴。饮水机上的盲文，电梯口的按键位置，无处不在的盲道。。。。。。太多太多对残障人士的关怀入微，让人感到台湾社会建设的健全，感受到社会对残障人的关怀。在台湾，我看见了分类垃圾桶，虽然麻烦，但是我切实感受到了台湾人对自然的细心保护。在大陆自然环境日益恶化的大环境下，我们也马上要树立这样的观念才是呀！刻不容缓！

我爱东华。

我常常和同学开玩笑说，东华像一所养老院。远眺便是白云轻轻的依偎青山之上，走在东华的校园里，平静的湖水，绿绿的草坪，就这样静静的，静静的。。。。。

我特别喜欢东华的老师，尤其是教我中级会计的姚老师，超级有个性，超级负责人，超级细心，超级搞笑，超级爱抱怨，上他课让我渐渐的开始喜欢上会计，谢谢姚老师！

我超级爱我的室友，认识她们是我的幸运。因为有了她们，让我丝毫没有感受到与那在他想的孤独感，因为有了她们让我更加了解台湾了。我们一起跑步，一起逛街，一起吃饭，一起讨论大陆与台湾的不同。她们总能在在我疑惑和困难的时候给我帮助，让我恍然大悟。我爱他们。

在东华的五个月的学习让我很有挫败感。我没有能像其他同学一样很快的适应老师，适应学习节奏，所以我的考试成绩很难看。我病了，头痛越来越厉害，我开始学会接受发生在我

身上的一切，学会用现在的状态面对已经发生的和即将发生的，我不在回忆自己所谓的“辉煌战绩”。我学会了不再抱怨，而是积极的面对我所经历的事并找出解决的方法。我又成长了，谢谢东华！谢谢东华的老师！

我爱台湾，我不知道下一次再来这边是什么时间，但我一定还会再来，因为我在这里感受到了爱，我会将这爱继续传递下去，谢谢台湾！

大连民族大学

王佳雪